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   ....اين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته است: : ))رهره((خمينيخميني    امامامام

  

 است؟ نادرستكدام استنتاج . 1

   r  p⊢⊢⊢⊢ p ∧∧∧∧ q ∨∨∨∨. ب   q∧∧∧∧~p  و    r  ⊢⊢⊢⊢  p↔r. الف  

  p∨∨∨∨qو  q→pو    r  ⊢⊢⊢⊢  p→r.د  q∧∧∧∧~rو    p  ⊢⊢⊢⊢  ~p→r. ج  

P(x): xفرض كنيد جهان سخن مجموعه اعداد حقيقي باشد و . 2
2
  است؟ غلطكدام گزاره زير   :Q(x)منفي است x    و   25<

  x,P(x) ∨∨∨∨ Q(x) ∨∨∨∨ ∃∃∃∃x,~Q(x)∀∀∀∀ . ب   x, ~P(x) ∧∧∧∧ Q(x)∃∃∃∃. الف  

  x,P(x) ∨∨∨∨ Q(x)∀∀∀∀. د x,Q(x) ∨∨∨∨   ∃∃∃∃x, ~P(x)∃∃∃∃ . ج  

 رياضي است؟قوي استقراي  كننده بيانزير  گزينهكدام . 3 

    n≥n0  P(n) ⊢⊢⊢⊢∀∀∀∀k[n0≤k≤n1 , P(k)]   ∧∧∧∧  ∀∀∀∀k≥n1{ [∀∀∀∀i[n0≤i≤k , P(i)]����P(k+1)}∀∀∀∀. الف  

  n≥n0  P(n) ⊢⊢⊢⊢∀∀∀∀k[n0≤k≤n1 , P(k)]   ∧∧∧∧  ∀∀∀∀k≥n1{ [∀∀∀∀i[n0≤i≤n1 , P(i)]����P(k+1)}∀∀∀∀ .ب  

  n≥n0  P(n) ⊢⊢⊢⊢∀∀∀∀k[n0≤k≤n1 , P(k)]   ∧∧∧∧  ∀∀∀∀k≥n1{ [∀∀∀∀i[n0≤i≤k , P(i)]����P(i+1)}∀∀∀∀. ج  

   n≥n0  P(n) ⊢⊢⊢⊢∀∀∀∀k[n0≤k≤n1 , P(k)]   ∧∧∧∧  ∀∀∀∀k≥n1{ [∀∀∀∀i[n0≤i≤n1 , P(i)]����P(i+1)}∀∀∀∀. د  

 

تعريف  P(X)سه رابطه زير روي . با حداقل سه عضو باشد Xمجموعه تمام زيرمجموعه هاي يك مجموعه  P(X)فرض كنيد . 4

  :شده اند

      BA:R ⊆  XBA:T =∪          φ=∩ BA:S          

  كدام يك داراي خاصيت بازتابي است؟

  هر سه. د  R. ج  S .ب  T. الف  

 داراي خاصيت ضدتقارن است؟ 4كدام رابطه در سوال . 5

  هر سه. د  R. ج  S .ب T. الف

 كه با گراف زير توصيف شده چيست؟ Rبستار متعدي رابطه . 6

 {(3,4),(3,3),(3,2),(1,4) ,(1,3),(1,2)} .ب      {(3,4),(3,3),(3,2),(1,4) ,(1,3),(2,4)}. الف

  {(3,4),(3,3),(3,2),(1,4) ,(1,3),(2,4),(1,2). د        {(3,4),(3,3),(3,2),(1,4) ,(1,3),(2,3)}. ج

  

aاگر و تنها اگر  aRb: باشد كه به صورت زير تعريف شده است Zرابطه اي در مجموعه اعداد صحيح  Rاگر . 7
2
-b

مضربي از  2

 وجود دارد؟ Rچند كلاس هم ارزي براي . باشد 2

  4. د  3. ج  2 .ب  1. الف  

 است؟ Aرابطه زير يك ترتيب جزئي در كدام . 8

aRb⇔⇔⇔⇔a | bو  A=Z.  الف  
  aRb⇔⇔⇔⇔a+b=1و  A=Z .ب   2

aRb⇔⇔⇔⇔a=bو  A=Z. ج  
k )k د  )عدد صحيح ثابت .A=Z  وaRb⇔⇔⇔⇔a ∤∤∤∤ b  
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9 . GLB  وLUB  مجموعه{b, i} براي نمودار هاس مقابل چيست؟ 

       LUB=Iو  GLB=i .ب.                ندارد LUBو  GLB=b. الف  

  .ندارد LUBو  GLB=a. د                       LUB=Iو  GLB=a. ج  

  

توپ با  20بالاخره .... و  3توپ با اندازه  3، 2) سايز(توپ با اندازه 2، 1توپ با اندازه  1. توپ وجود دارد Nدر يك كيسه . 10

با اندازه هاي متفاوت بيرون آورده شده  توپ 10حداكثر چند توپ بايد از كيسه بيرون كشيد تا مطمئن باشيم، .  20اندازه 

 است؟

  210. د    155. ج  45 .ب  55. الف  

 كدام نمودار هاس مقابل معرف يك جبر بول است؟. 11

  )               1.  (الف        

  )2( .ب         

  )                   3. (ج          

  )4. (د          

    

21عبارت بولي  .12 xx n21متغير بولي  nروي ∧ x,.......x,xاين عبارت در صورتي كه به صورت . مفروض استdnf 

 نوشته شود داراي چند كمينه خواهد بود؟

1n.الف  
2

2n.ب  −
2

n.ج  −
  4. د  2

2n(a4a4a(زگشتي جواب معادله با. 13 2n1nn ≥−= 8a,6aو −−
10

 چيست؟==

n26(2(.الف  
n n3(4(.ب  −

n n.ج  −
2.n  د.)n4(2

n −  

 كدامست؟ …,1,0,1,0تابع مولد رشته . 14

12.الف  
)x1(
1.ب  −−

)x1(
2.ج  −−

)x1(
12. د  +−

)x1(
−+  

ضريب كدام  . صندلي برسد 15كلاس توزيع كنيم به طوري كه به هر كلاس حداقل  5صندلي مشابه  بين  100مي خواهيم  . 15

586جمله در 
)x1).(x1(
 دهد؟ تعداد روشهاي ممكن براي انجام اين كار را بدست مي−−−

15.الف  
x  5.ب

x   25.ج
x    20. د

x  

  

n2nباشد، حد  aبرابر با عدد ثابت  ∞→nوقتي  Fn-1/Fn-2در رشته فيبوناچي، اگرحد . 16 F/F  چيست؟+

a. الف  
2
  a+1. د  a. ج  a-1 .ب  1-
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 درباره گراف مقابل كدام گزاره زير صحيح است؟. 17

  .        دور هاميلتوني و مدار اولري وجود دارد. الف

  .دور هاميلتوني و مدار اولري وجود ندارد .ب 

  .دور هاميلتوني وجود ندارد ولي مدار اولري وجود دارد. ج

  .دور هاميلتوني وجود دارد ولي مدار اولري وجود ندارد. د

  

تعداد يالهاي گراف . راس داريم كه حذف هر كدام از يالهاي آن موجب غيرهمبند شدن آن مي شود nراف همبند با يك گ. 18

 چندتاست؟

 n+1. د   n. ج  n-1 .ب  n-2. الف  

 

 يال براي آنكه هامني باشد چيست؟ 11حداقل تعداد راسها در گرافي با . 19

  10. د  7. ج  6 .ب  5. الف  

 )گزينه ها را از چپ به راست بخوانيد(؟اي درخت مقابل كدامستپيمايش ميان ترتيب بر. 20

 E, K, C, A, F, B, G, H, D .ب           C, A, E, K, F, H, D, B, G .الف 

  B, H, D, G, F, C,E, A, K. د                  F, A, K, C,E, D, G, H,B. ج

  
 

 .) عملگر توان بوده و در محاسبات تقدم دارد↑(؟تسا با نماد لهستاني كدام  t+(u*v)/(w+x-y↑z)عبارت . 21

  t/*uv+w-x↑yz+.د  ↑t/*uv+w-xyz+.ج  t+*/uv+-wx↑yz .ب  t/*+uv+w-x↑yz. الف  

داشته باشد، تعداد برگهاي آن  5و يك راس از درجه  4راس از درجه  2،  3، يك راس از درجه 2اگر درختي چهار راس از درجه . 22

 چقدر است؟

  .باشد اين گراف اصولا درخت نمي. د   17. ج  41.ب  40. الف  

 تعداد رئوس داخلي چندتاست؟. فرزند دارد 2برگ، هر راس داخلي    27با  T=(V,E)در درخت ريشه دار . 23

  28. د  26. ج  25 .ب  23. الف  

 .فرض نمائيد 1براي گراف مقابل كدام است؟ ريشه درخت را در سطح  BFSكمترين ارتفاع درخت پوشاي . 24

                                  4 .ب                                 ٢ف ال

 .وابسته به ريشه درخت است. د                                 3. ج
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وزن  .، يك دور هاميلتوني بدست مي آوريمAدر گراف شكل مقابل با استفاده از قاعده نزديكترين همسايه و با شروع از راس . 25

 دور هاميلتوني چقدر است؟

         24 .ب                                      21. الف

   28. د                                           27. ج

  
  تشريحيسوالات 

  .باشد نمره مي 1بارم هر سوال 

 .عدي را با الگوريتم وارشال محاسبه كنيدزير تعريف شده باشد، بستار مت MRبا ماتريس  Rو رابطه  A={1,2,3}اگر . 1

  
 

  .را تحقيق كنيد Rهم ارزي بودن رابطه   .باشد xy >0به معني     x R yمجموعه اعداد حقيقي غير صفر باشد و  Sفرض كنيد . 2

 

 :مجموعه با ترتيب جزيي زير را در نظر بگيريد. 3

 ( {{1}, {2}, {4}, {1,2}, {1,4}, {2,4}, {3,4}, {1,3,4}, {2,3,4}}, ⊆⊆⊆⊆) 

  عناصر ماگزيمال و مينيمال كدامند؟. الف

  .را بيابيد  {{4} ,{2}}كرانه هاي بالايي  .ب

  چيست؟ {{2,3,4},{1,3,4}}بزرگترين كرانه پاييني براي . ج

  .دار شكل زير بدست آوريدهزينه براي گراف وزن به همراهبا الگوريتم پريم، يك درخت پوشاي مينيمم . 4

  

  

  

  

  

  

  

نشان دهيد حداقل دو نقطه وجود دارد كه فاصله آنها كمتر يا مساوي  . انتخاب مي كنيم 6نقطه داخل يك مربع به ضلع  37 .5

 .باشد

  

0b,aو  a, bو با فرض صحيح بودن    2a+2b=nتعداد جوابهاي معادله   snفرض كنيد . 6  .بيابيد snفرمولي براي ، . باشد≤
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~A 
l.cV'" -I 

.-t [g ~ ~l 

3- x R x -7 X2>O -7 R is reflexive 

4- x R y -7 xy>O -7 yx>O -7 y R x 

5- x R y J Y R z -7 xy>O J yz>O 


6- if x>O -7 y>O -7 z>o -7 xz>O -7 x R z 


7- else if x<O -7 y<O -7 z<O -7 xz>O -7 x R z -7 R is tranisitive\ \ 
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{3,4}-c;: 

v J...,..! - 'f 

A a 4 ! c b 3 D 

g 

2 2:~F f 

i 1 G 

H•E 
m 

1 
-.­

." i n 3, J 

T(z) = (1 + Z2 + Z4 + , .. + z2n + .. ,)2 

1 
T(z) - (1 _ Z2)2 

Sn = 0 if n is odd 
n/2 + 1) (n/2 +1) . 

Sn - ( n/2 - 1 = n/2 + 1 If n IS even 
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الف21
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3- x R x -7 X2>O -7 R is reflexive 

4- x R y -7 xy>O -7 yx>O -7 y R x 

5- x R y J Y R z -7 xy>O J yz>O 


6- if x>O -7 y>O -7 z>o -7 xz>O -7 x R z 


7- else if x<O -7 y<O -7 z<O -7 xz>O -7 x R z -7 R is tranisitive\ \ 
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{3,4}-c;: 

v J...,..! - 'f 

A a 4 ! c b 3 D 

g 

2 2:~F f 

i 1 G 

H•E 
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1 
-.­

." i n 3, J 

T(z) = (1 + Z2 + Z4 + , .. + z2n + .. ,)2 

1 
T(z) - (1 _ Z2)2 

Sn = 0 if n is odd 
n/2 + 1) (n/2 +1) . 

Sn - ( n/2 - 1 = n/2 + 1 If n IS even 
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